BK S:t Erik
Sondagsbarometer 2019-09-15

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 24. Medel: 191.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 4 261.0 67.96 Dick Everskog - Eva Klingspor 87993 26851 BK S:tErik
2 7 234.1 60.96 Fredrik Sandvall - Jolanta Abrigo 25808 60153 BK S:tErik
3 2 211.3 55.02 Ake Falkunge - Peter Flodqvist 9025 14778 BK S:tErik
4 15 210.7 54.88 Eva Englund - Kerstin Graberg 23657 35823 BK S:tErik
5 16 205.9 53.63 Per Flerén - Peder Jensen 63187 44612 BK S:tErik
6 19 205.5 53.51 Goran Wallgren - Ulla Wallgren 85991 85992 Vastra Bjare BK
7 14 2011 52.37 Eva Wiklander - Marianne Primér 17165 14791 BK S:t Erik
8 9 198.2 51.62 Gunnar Bostrom - Eva Menzing 46656 57693 Filbyter Bridge - BK S:t Erik
9 12 192.9 50.23 Dennis Ovefors - Kerstin Skogsfors 93638 41393 BK S:t Erik - BK ALERT
10 18 1915 49.86 Hanna Seilitz - Mindy Drapsa 60240 28948 BK S:t Erik
11 8 185.3 48.26 Bjorn Westergren - Marianne Nilsson 52740 9163  Lidingd FLP - BK S:t Erik
12 6 182.0 47.41 Ann-Margreth Thornell - Ann-Cathrin Svensson 56932 43546 Tranas BK - BK S:t Erik
13 17  180.8 47.09 Laijla Molén - Gunnar Ericsson 55398 54133 BK S:t Erik
14 5 176.0 45.84 Siv Holst - Hans Holst 35492 35493 BK S:t Erik
15 1 172.1  44.82 Tore Stormo - Stefan Josefsson 78250 2033 BK S:t Erik - Séavsjo BK
16 3 170.9 4450 Goran Andersson - Nina Andersson 1857 53014 BK S:t Erik
17 10 158.9 41.37 AnkiLandarv - Bo Landarv 65028 65029 BK S:t Erik
18 20 153.4 39.94 Nils Wikstad - Gert Sass 93666 82415 BK S:t Erik
19 13  152.8 39.78 Marita Ljungberg - Hans Nerell 57689 85810 BK S:t Erik - Véastra Bjare BK
1 & E86543 Bésta kontrakt 2 &D Bésta kontrakt 3 s E2 Bésta kontrakt
Nord vKn8 5v O D -2 300 Ost v K108742 3v S =140 Syd v EKn8 5NT S =460
Ingen *2 NS + EKn4 ov + KKn1095
#9642 & ¢ v & NT #852 & ¢ v & NT »872 & ¢ v & NT
4 D72 oK N 105 4 106 & K72 4« EKn94 N6 89 76 4 K9876 4 Kn54 N 119 6 7 11
vK9432 vED1075 S 105 4 106 vKn953 vD6 S 68976 v93 vKD10542 S 11106 7 11
¢ Kn5 ¢ K98763 037936 4765 ¢+ D92 O75467 ¢ED62 487 023752
D105 &7 V37936 #E93 #DKn76 V65467 »65 &Kn4 V23752
4 Kn109 4108653 4 D103
v6 vE v76
¢+ ED104 + K1083 +43
#EKKn83 »K104 #EKD1093
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 18 44 N= *6 420 150 10| 3 18 2¢v N+1 #Q 140 150 10| 3 18 4¢vDO-5 #A 1400 16.0 0.0
4 17 44 N= vA 420 150 10| 4 17 3v N= s A 140 150 10|13 8 3NN+3 vQ 490 140 2.0
19 2 5v0-2 *A 100 120 40|13 8 2¢ S+2 v5 130 120 40| 4 17 3NN+2 4 460 11.0 5.0
12 9 4v0-1 49 50 90 7.0(|16 5 3¢ S= SA 110 100 6.0|/16 5 3NN+2 vK 460 11.0 5.0
20 1 4v V-1 s A 50 90 7.0(12 9 2NV-1 4Q 50 70 9.0(14 7 3NN= v5 400 8.0 8.0
14 7 54 N-1 vA -50 6.0 10014 7 24 O-1 vA 50 70 9.0| 6 15 44 S+1 v9 150 6.0 10.0
13 8 2¢ O+1 #A -110 40 120| 6 15 INO+1 3 -120 3.0 13.0{12 9 3¢ N-1 vK -50 2.0 14.0
6 15 4v O= *A -420 20 140|120 1 INV+1 *8 -120 3.0 13.0|19 2 54S-1 »5 -50 2.0 14.0
16 5 3vyDO= &A -530 00 16.0|19 2 2v N-2 *Q -200 00 16.0|/20 1 54S-1 v9 -50 2.0 14.0
10 - 5.9 10 - 5.9 10 - 5.9
4 4964 Basta kontrakt 5 4 E54 Basta kontrakt 6 & EK83 Basta kontrakt
Vast v75 54 V =-650 Nord v- ANT N =630 Ost v DKn6 5NT S =460
Alla ¢+ E1042 NS ¢+ E1043 ov ¢ 743
#8752 & ¢ v & NT #EKD983 & ¢ v & NT *E72 & ¢ v & NT
4E8 & KDKn52 N25422 4 DKn102 4973 N 118 8 8 10 4Knl10764 4952 N 118 109 11
vE1082 vKn3 S25422 vKKn109 v8643 S 118 8 9 10 v E1082 v97 S 118 109 11
+Kn9873 ¢5 O 118 8 119 ¢ DKn95 ¢ K62 0235143 +9 ¢DKn10652 O 2 5 3 3 2
«K10 #EDKn43 vV 118 8 119 *6 #Kn75 V23543 «D109 *84 V25332
#1073 » K86 D
v KD964 vED752 v K543
+ KD6 +87 + EK8
*96 #1042 #KKn653
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 3 3NV+2 v7 -660 100 6.0| 5 18 3NS+3 aT 690 16,0 00| 1 3 3NN+2 #4 460 100 6.0
4 19 3NV +2 v7 -660 100 6.0| 7 16 3NN+2 K 660 13.0 3.0| 4 19 3NN+2 49 460 100 6.0
518 3NO+2 ¢K -660 10.0 6.0(13 10 3NS+2 4Q 660 130 3.0| 5 18 3NN+2 +¢Q 460 100 6.0
7 16 3NV +2 *8 -660 10. 6.0 1 3 3NS+1 4Q 630 70 9.0| 7 16 3NN+2 ¢Q 460 100 6.0
13 10 3NV +2 v7 -660 10.0 6.0| 4 19 3NS+1 4Q 630 7.0 9.0|13 10 3NS+2 a4 460 100 6.0
14 9 3NV +2 v7 -660 100 6.0(14 9 3NS+1 4Q 630 70 90|14 9 3NS+2 a4 460 100 6.0
17 6 3NV +2 v7 -660 100 6.0|15 8 3NN+l 6 630 70 9.0|15 8 3NS+2 4] 460 100 6.0
15 8 3NO+3 v4 -690 20 14.0|17 6 3« N+1 49 130 10 150(17 6 3NS+1 a4 430 2.0 14.0
20 2 3NV H4 *8 -720 00 16.0(20 2 34 N+1 43 130 10 150(20 2 3NS= a5 400 0.0 16.0
- 12 73| - 12 73| - 12 7.3
7 4 D10 Bésta kontrakt 8 4 ED6 Bésta kontrakt 9 4 ED2 Bésta kontrakt
Syd v DKn62 3v S =140 Vast v Kn643 54 N =450 Nord v KKn7 6NT N =990
Alla + D109853 Ingen ¢ Kn7543 ov ¢ E752
«10 & ¢ v & NT «D & ¢ v & NT »K104 & ¢ v & NT
4 EK2 48654 N7 6 966 495 4102 N 6 118 1110 | 4Knl1087653 49 N 1110108 12
v74 v E53 S76 96 6 v K10 v D8752 S 6 118 1110 | vD2 v 109865 S 1110108 12
¢ K642 ¢ EKn7 06 6 46 6 + D62 498 071511 +10 ¢ D9843 013351
#9763 &#K54 V6 6 366 21087532 #KKn94 V71511 #EKn7 #92 V13351
4 Kn973 & KKn8743 4 K4
v K1098 vE9 v E43
.- + EK10 + KKn6
#EDKn82 »E6 #D8653
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang

BK S:t Erik, Sondagsbarometer 2019-09-15, sida 1 av 3




20 3 24 0-2 &8 200 16.0 00| 2 4 44 S+3 *2 510 16.0 0.0|12 13 3NN+3 vT 490 140 20
5 1 2v S+1 aA 140 13.0 3.0|12 13 44 S+1 49 450 110 50(16 9 4ANN+2 v8 490 140 20
15 10 2v N+1 a4 140 13.0 3.0(15 10 44 S+1 *3 450 11.0 50(18 7 3NN+3 vT 490 140 20
2 4 2¢ N= 48 90 90 7.0|18 7 44 S+1 &T 450 110 50| 2 4 3NN+2 vT 460 8.0 8.0
16 9 INN= 46 90 90 7.0|20 3 44 S+l &7 450 11.0 5.0[15 10 3NN +2 +5 460 8.0 8.0
12 13 2N S-1 «3 -100 5.0 11.0| 6 19 3NN+1 v5 430 6.0 10.0/20 3 3NN+2 vT 460 80 8.0
18 7 4v S-1 48 -100 50 110| 5 1 24 S+3 vK 200 30 130| 5 1 3NN+1 vT 430 40 12.0
6 19 4v S-2 aA -200 1.0 150| 8 17 14 N+4 »2 200 3.0 13.0| 8 17 3NN-1 +3 -50 20 14.0
8 17 2¢ N-2 &4 -200 10 150(16 9 64 N-1 v7 -50 0.0 16.0| 6 19 3NN-2 *4 -100 0.0 16.0
14 - 9.3 14 - 9.3 14 - 9.3
10 a- Basta kontrakt 11 # 962 Basta kontrakt 12 462 Basta kontrakt
Ost v EK93 4¢ S =130 Syd v EK52 6¢ S =920 Vast v D86 44 V =-420
Alla ¢+ EDKN9742 Ingen ¢ EKKn42 NS ¢ 8542
&»E7 & ¢ v & NT »10 & ¢ v & NT #EKn52 & ¢ v & NT
& EK73 & D954 N5 108 6 6 & DKn 4 K1054 N 6 129 1010 4 DKn 4EK98543 N5 7 7 3 6
v10874  vDKn S 5 108 6 6 v DKn987 ¢106 S 6 129 1010 v Kn5 v973 S577 36
¢- ¢ K1063 O73475 + D105 +3 O7 1433 + K10 ¢ DKn6 O 8 55 106
#DKn963 #854 V734765 #953 #KKn8742 V 7 1 4 3 3 #KD97643 &- V 8 55 106
4 Kn10862 « E873 4107
v 652 v43 v EK1042
+ 85 49876 ¢ E973
#K102 #ED6 2108
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 1 3¢DN+1 ¢Q 870 16.0 00| 9 18 3NS+1 #9 430 160 00(19 8 3NV-1 +8 50 16.0 0.0
19 8 3NN=+2 +6 660 140 20|13 14 3NS= vQ 400 140 20| 9 18 34 O= vA -140 130 3.0
3 5 24DO-2 +¢8 500 120 40| 3 5 3¢ N+2 &3 150 120 4.0(17 10 34 O= vA -140 130 3.0
6 2 44 0-4 +8 400 100 6.0|15 12 3¢ N+1 vT 130 80 80(15 12 34 O+1 vA -170 10.0 6.0
15 12 2v N+2 &8 170 80 8.0|17 10 2¢ N+2 *3 130 80 80| 3 5 440= vA -420 40 120
17 10 3¢ N+2 &4 150 6.0 10.0|/19 8 3¢ N+1 *7 130 80 80| 6 2 440= vA -420 40 12.0
20 4 3¢ S+1 s A 130 40 120 6 2 5¢ N-1 vT -50 30 130 7 1 44 0= vA -420 40 12.0
13 14 3¢ N= vQ 110 20 140|120 4 5¢ N-1 a4 -50 3.0 13.0|13 14 44 O= vA -420 40 120
9 18 3NN-1 43 -100 00 160| 7 1 44 N-2 &3 -100 0.0 16.0(20 4 44 O= vA -420 40 12.0
16 - 9.3 16 - 9.3 16 - 9.3
13 4 K107 Basta kontrakt 14 s~ E8 Basta kontrakt 15 48 Basta kontrakt
Nord v K7 4v O =-620 Ost v EKn986 4¢ S =130 Syd v DKn765 44 V D -1 100
Alla + KD82 Ingen + Kn108 NS +10
#KKn108 & ¢ v & NT #DKn3 & ¢ v & NT #EKD1053 & ¢ v & NT
4E9654 &- N6 6 376 4 Knl063 4972 N 8 107 8 8 4 Kn974 & ED1053 N 106 104 7
v 986432 vE105 S6 7376 v D54 v K1073 S 8 107 8 8 v E83 v94 S 106 104 7
.- ¢ 1097653 O 6 6 105 4 ¢ E ¢ K942 O5 255 4 ¢+ KD43 ¢ E95 037395
&E4 D963 V 6 6 105 4 2109842 #K5 V52554 &Kn4 #3862 V373895
4 DKn832 4 KD54 4 K62
v DKn v2 v K102
+ EKn4 + D7653 + Kn8762
*752 #E76 97
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 6 3NN= +3 600 150 10| 4 6 3NN+1 +3 430 150 1.0(10 19 4v N= *A 620 140 20
20 5 3NN= +3 600 150 10| 7 3 3NN+1 46 430 150 10|16 13 4y N= v9 620 140 20
8 2 3v0O= *6 -140 120 4.0|16 13 3NN= *4 400 120 40(20 5 4vy N= aA 620 140 20
7 3 2NN-2 v5 -200 6.0 10.0| 8 2 2¢ S+3 &4 150 100 60| 7 3 4« N+1 aA 150 100 6.0
10 19 44 N-2 vA -200 6.0 10.0|17 12 2¢ S+1 &T 110 80 80| 4 6 3&N+1 43 130 8.0 8.0
14 15 44 N-2 +5 -200 6.0 10.0|14 15 3NS-1 v3 -50 50 11.0|17 12 34 O-1 v2 50 6.0 10.0
16 13 44 N-2 +5 -200 6.0 10.0/20 5 3NN-1 v3 -50 50 11.0| 8 2 3aV= A -140 40 120
17 12 3NN-2 .7 -200 6.0 100 1 9 3NN-3 a2 -150 1.0 150| 1 9 5vDS-1 44 -200 1.0 15.0
1 9 3NN-3 +5 -300 0.0 16.0|10 19 3v N-3 49 -150 1.0 150(14 15 5vDN-1 &A -200 1.0 15.0
18 - 6.8 18 - 6.8 18 - 6.8
16 « DKn8 Bésta kontrakt 17 & Kn975 Bésta kontrakt 18 463 Bésta kontrakt
Vast v 1083 3NT V =-600 Nord v KDKn4 2NT N =120 Ost v 964 5NT O =-460
ov 4642 Ingen + K107 NS 49764
#K873 & ¢ v & NT »64 & ¢ v & NT #Kn1043 & ¢ v & NT
4E109 47653 N4 4344 4KD1082 464 N8 87 78 «4Kn942 & ED75 N2 4522
v K65 v EDKn7 S 44344 v10982 vE75 S99778 vKn53 vE2 S24522
+ K93 4 Kn108 09 89 99 ¢ Kn42 + D65 O4 46 675 +D2 ¢ EK5 O 119 8 1111
#EDKn5 #109 V98999 &E #D10853 V446675 #E987 #KD62 vV 117 7 1110
& K42 4 E3 4 K108
v 942 v 63 vKD1087
+ ED75 + E983 4 Kn1083
»642 #KKn972 &5
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 10 3NV-1 vT 100 16.0 0.0|19 12 2¢ S+2 v2 130 160 00| 2 10 44 O-1 vK 50 140 20
19 12 3v O= *6 -140 140 20| 5 7 INS+1 oK 120 140 20| 9 3 3NO-1 v7 50 140 2.0
18 13 1INV +3 &3 -180 120 40| 8 4 2NO-2 &9 100 11.0 5.0(18 13 3NO-1 vQ 50 140 20
5 7 3NV+1 *3 -630 50 11.0|18 13 24 V-2 &4 100 11.0 50| 5 7 3NO+1 vK -430 8.0 8.0
8 4 3NV+1 &7 -630 50 11.0| 2 10 INN= a5 90 80 80(19 12 3NO+1 vK -430 80 8.0
9 3 3NV+1 v3 -630 50 11.0|15 16 INO-1 &5 50 5.0 11.0|{20 6 3NO+1 ¢J -430 8.0 8.0
15 16 3NO+1 .7 -630 50 11.0|17 14 24 V-1 .7 50 50 11.0| 8 4 44 V+1 vK -450 3.0 13.0
17 14 3NV +1 &7 -630 50 11.0|] 9 3 2NN-2 46 -100 20 14.0|17 14 44 O+1 vK -450 3.0 13.0
20 6 3NV +1 v3 -630 50 11.0|20 6 3¢ S-3 A -150 0.0 16.0(15 16 3N O +2 v7 -460 0.0 16.0
-1 90| - 1 9.0 - 1 9.0
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19 4 ED104 Basta kontrakt 20 4 K10 Basta kontrakt 4 EKD1072 Basta kontrakt
Syd v- 6¢ S =920 Vast vD10953 5& V =-600 v Kn863 54 N =650
oV ¢ EKKNn73 Alla + 1096 +10
#K1043 & ¢ v & NT D97 LI 'Y D8 & ¢ v & NT
& KKn5 473 N 11126 1110 4E964 4D85 N2 36 3 4985 &Kn3 N 107 111110
v EKNn10942 ¢87653 S 11126 1110 v EKn v 876 S2363 vE94 105 S 107 111110
+ 96 ¢+ D2 021712 ¢ EKKn7 ¢ D8 O 11107 9 ¢+ 873 ¢ KD9654 036223
&E8 #9652 V21722 #Kn84  #E10652 VvV 11107 9 #5432 #E76 V36223
#9862 & Kn732 464
vKD v K42 vKD72
+ 10854 + 5432 ¢ EKn2
#DKn7 »K3 #KKn109
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Kontr ut Res Poang
1 13 44 S+1 +9 450 140 20| 9 5 2v S+2 a2 170 160 00| 1 13 3NS+2 +3 660 16.0 0.0
9 5 44 N+1 ¢3 450 140 20| 1 13 2NV-1 v3 100 12.0 4.0 2 44 N+1  ¢K 650 120 4.0
16 17 44 S+1 vA 450 140 20|12 2 44 V-1 *T 100 12.0 4.0 17 4v N+1  &A 650 12.0 4.0
6 8 5¢ N= v8 400 100 6.0(18 15 2NO-1 v2 100 12.0 4.0 14 4v N+1  ¢K 650 12.0 4.0
19 14 5v V- *A 300 80 80| 6 8 1¢ V+2 *7 -110 7.0 9.0 8 3NS+1 +3 630 7.0 9.0
18 15 34 N= v3 140 6.0 10.0|16 17 2# V +1 v3 -110 70 9.0 5 3NS+1 +3 630 7.0 9.0
12 2 3v V-1 *A 100 3.0 13.0|20 7 2NO= 43 -120 4.0 12.0 4 3NS= 2 600 4.0 12.0
20 7 3v0O-1 *Q 100 30 13.0{10 4 3NO+2 43 -660 1.0 15.0 7 3v S+l +8 170 2.0 14.0
10 4 5¢ N-1 v8 -50 0.0 16.0|19 14 3NO+2 2 -660 1.0 15.0 15 4NS-1 +8 -100 0.0 16.0
3 - 7.8 3 - 7.8 - 7.8
22 41054 Bésta kontrakt 23 4 K1064 Bésta kontrakt & KKn8742 Bésta kontrakt
Ost v 8632 5NT O =-660 Syd v 754 3v V =-140 v Kn98 6v N D -3-500
ov +103 Alla 4 Kn972 465
#K1098 & ¢ v & NT *E5 & ¢ v &N #92 & ¢ v & NT
D83 4EK9 N23232 «D9 a3 N45 488 « ED53 @ - N2 1982
vKD94 vE7 S23232 vKn92 v KD108 S 45488 v4a vK3 S21982
¢+ D972 ¢ K64 O 1110111011 ¢ E1043 ¢ K86 097945 ¢ Kn10972 ¢ EKD843 O 11124 5 9
*E7 #DKn542 V 1110111011 #10974 #KD632 V97945 #1053 #EKKn74 V 11113 5 6
4 Kn762 » EKn8752 #1096
v Kn105 v E63 v ED107652
¢ EKn85 + D5 .-
#63 #Kn8 #D86
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Kontr Ut Res Poéang
13 3 3NO= a2 -600 160 00|10 6 5¢DV-4 #A 1100 160 00| 7 9 64 V-1 46 50 150 1.0
1 15 3NO+1 %6 -630 11.0 50| 7 9 4e V-2 o K 200 140 2.0 3 66 O-1 46 50 150 1.0
4 12 3NO+1 46 -630 11.0 50| 1 15 34 S= v2 140 10.0 6.0 15 5¢ O = oT -400 8.0 8.0
10 6 3NO+1 8 -630 11.0 5.0 4 12 24 S+1 +3 140 10.0 6.0 12 5¢ O= oT -400 8.0 8.0
17 18 3NO+1 42 -630 11.0 5.0(17 18 24 S+1 *4 140 10.0 6.0 6 5¢ V= v8 -400 8.0 8.0
7 9 3NO+2 +5 -660 40 12013 3 24 S= &T 110 6.0 10.0 16 3NO = oT -400 8.0 8.0
19 16 3NO+2 ¢5 -660 40 120| 2 14 34 S-1 &T -100 3.0 13.0 8 5¢ O= vA -400 8.0 8.0
20 8 3NV +2 »8 -660 40 12019 16 44 S-1 *4 -100 3.0 13.0 18 5¢ O+1 YA -420 2.0 14.0
2 14 3NO+3 ¢5 -690 0.0 16020 8 44 S-3 v2 -300 0.0 16.0| 2 14 6¢ O= vA -920 0.0 16.0
- 5 74| - 5 7.4 5 7.4
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